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Frage des Monats Sept 24: Die meisten Unternehmen haben Aktivitäten gegen 

Cyber-Angriffe realisiert oder geplant, das Niveau ist ggü. 2017 gestiegen. 

Trotzdem gibt es nach wie vor Unternehmen ohne konkrete Maßnahmen.
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Erhebungszeitraum : 02.09.2024-26.09.2024, Grundgesamtheit 48  Antworten
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Information oder Workshops zum Thema IT Sicherheit

IT Sicherheitsanalyse - ein Penetrationstest zur Entlarven
von Sicherheitslücken wurde ausgeführt

Erhöhung des IT Budgets zur Umsetzung von zusätzlichen
oder vorgezogenen Sicherheitsmaßnahmen

Austausch von Hard- und/oder Software im Unternehmen

Sicherheitstechnik wurde etabliert um Angriffsrisiken aus
dem Internet zu minimieren

Sicherheitsschulungen für Mitarbeiter und Führungskräfte
(Risiko Mensch)

Welche Maßnahmen zur Sicherung Ihrer IT Infrastruktur gegen Cyber-Angriffe 
hat Ihr Unternehmen bereits 2024 eingeleitet oder geplant?

realisiert geplant weder noch

Vergleichswerte 
2017 zu Realisiert
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